



RAZDOBLJE 2021. - 2024.

BaBe!

Budi aktivna. Budi emancipirana.

Strateški plan organizacije

2021

2024+

SAĐURŽAD

01.

Osvrt na prethodno strateško razdoblje i najznačajnija postignuća

02.

Vizija i misija organizacije

03.

Strateški ciljevi organizacije za period 2021.-2024.

04.

Ciljevi, aktivnosti i očekivani ključni rezultati do kraja 2024. godine

05.

Zaključne napomene

Osvrt na prethodno strateško razdoblje i najznačajnija postignuća

Tijekom proteklog strateškog razdoblja B.a.B.e. su provele niz aktivnosti kojima smo nastojale ukazati na položaj žena u društvu, osvijestiti javnost o problemu rodno uvjetovanog nasilja, promicati rodnu ravnopravnost te utjecati na donositelje odluka.

U sklopu besplatnog Pravnog i psihološkog savjetovališta pružena je pomoć i podrška građanima i građankama kroz 6918 savjetovanja. Sigurna kuća Vukovarsko-srijemske županije obilježila je 10 godina postojanja, a u periodu od 2017. do 2020. godine u istoj je boravilo 86 žena i 139 djece.

Osobito je važno spomenuti naše djelovanje u pojedinačnim predmetima koji se tiču zaštite ljudskih prava, a koja su rezultirala konkretnim rezultatima u vidu presuda domaćih i međunarodnih sudova koje direktno adresiraju problematiku s kojom se bavimo u našem svakodnevnom radu, a tiče se zaštite prava žrtava obiteljskog nasilja i drugih ugroženih skupina građana. Navedeno predstavlja osobito vrijedna postignuća zbog iznimno širokog dosega i utjecaja koji takve presude imaju na oblikovanje sudske prakse na ovom području te su stoga od značajne važnosti na široj društvenoj razini.

U predmetu Europskog suda za ljudska prava Ž.B. protiv Hrvatske, zahtjev broj: 47666, presudom od 11. srpnja 2017. godine, Europski sud je utvrdio da je u kaznenom postupku pred domaćim sudovima koji se vodio u povodu prijave za obiteljsko nasilje koju je Ž.B. podnijela protiv supruga, a koji postupak je iz formalnih razloga koji se tiču izmjena kaznenog zakonodavstva obustavljen te obiteljsko nasilje kojeg je podnositeljica bila žrtva nikada nije procesuirano, došlo do povrede njezinih prava na privatan i obiteljski život zajamčenih čl. 8. Europske konvencije za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda.

OSVRT

U predmetu Europskog suda za ljudska prava Vojnović protiv Hrvatske, zahtjev broj: 5151/15, presudom od 4. listopada 2018. godine Europski sud je utvrdio da je u postupku pred domaćim tijelima podnositeljici povrijeđeno pravo zajamčeno čl. 8. Europske konvencije za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda zbog propusta države da učinkovito istraži prijetnje i istraživanja kojima je podnositeljica bila izložena.

U vezi uvijek aktualne problematike koja se tiče izvršavanja roditeljske skrbi nakon razdvajanja roditelja pri čemu se u posljednje vrijeme sve češće dodatne poteškoće javljaju u vezi života roditelja u različitim državama treba spomenuti presudu Europskog suda za ljudska prava u predmetu Adžić protiv Hrvatske (br. 2)1 brojzahtjeva 19601/16, od 2. kolovoza 2019. godine u kojem je sud utvrdio povredu podnositeljeva prava na pošteno suđenje i prava na privatni i obiteljski život iz čl. 6. i čl. 8. Europske konvencije u vezi postupka koji se pred domaćim sudovima vodio u vezi izvršavanja roditeljske skrbi, odnosno, zahtjeva za vraćanje djeteta prema Haškoj konvenciji o građanskopravnim aspektima međunarodne otmice djece.

U pogledu zaštite prava osoba sa duševnim smetnjama, treba izdvojiti predmet Europskog suda za ljudska prava Čutura protiv Hrvatske, zahtjev broj: 55942/15, u kojem je presudom od 10. siječnja 2019. godine Europski sud utvrdio da je podnositelju, koji je osoba sa duševnim smetnjama, u postupku prisilnog smještaja u psihijatrijsku ustanovu, koji se vodio pred domaćim sudovima, povrijeđeno pravo na slobodu i sigurnost zajamčeno čl. 5. Europske konvencije za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda jer nije bilo osigurano učinkovito zastupanje njegovih prava i interesa.

Konačno, u kontekstu prava na zaštitu od diskriminacije, treba spomenuti predmet Općinskog radnog suda u Zagrebu, Helena Crnojević protiv Udruge hrvatskih rukometnih sudaca, u kojem predmetu je presudom poslovni broj:Pr-2423/2017, od 29. lipnja 2020. godine, potvrđenom presudom Županijskog suda u Rijeci, poslovni broj: GŽR-978/2020, od 26. siječnja 2021. godine, utvrđeno da je rukometna sutkinja Helena Crnojević brisanjem sa međunarodne liste Udruge hrvatskih rukometnih sudaca diskriminirana na temelju spola, trudnoće i materinstva te za isto dosuđena i naknada neimovinske štete u iznosu od 30.000,00kn. Navedena presuda znakovito govori o položaju žena u hrvatskom društvu budući da je do brisanja s liste međunarodnih sudaca došlo za vrijeme trudnoće rukometne sutkinje te je zbog navedenog osobito bitna za razvoj sudske prakse na području diskriminacije na temelju spola.

Također, tijekom posljednje četiri godine aktivno smo nastavile suradnju s Pravim fakultetom i Studijskim centrom socijalnog rada, a temeljem potpisanog Okvirnog sporazuma o suradnji kojim se studenti i studentice predmetnih fakulteta obvezuju odraditi praksu u udruzi B.a.B.e te na taj način steknu vrijedno iskustvo o funkcioniranju pravnih instituta u njihovom socijalnom kontekstu, prodube znanja o primjeni pravnih pravila u praksi, steknu praktične vještine te doprinesu sustavu pružanja besplatne pravne pomoći u javnom interesu namijenjenom ostvarenju ustavnih načela jednakosti sviju pred zakonom, a sve po svim standardima struke i profesionalne pravničke etike.

Aktivno smo radile i na unaprjeđenju sustava podrške i kaznenopravnog sustava kroz zagovaranje za ratifikaciju Istanbulske konvencije kao obvezujućeg dokumenta kojim se osigurava učinkovitija zaštita i podrška ženama i djevojčicama žrtvama nasilja. Zagovaranje je, između ostalog, uključivalo održavanje tribine „Informiraj se, budi emancipiran/a: Što je zaista Istanbulska konvencija?“, medijske istupe, sudjelovanje u prosvjednim akcijama, različitim tematskim sjednicama, panel raspravama, tribinama, okruglim stolovima, javnim raspravama, sjednicama, konferencijama, održavanje sastanaka s donositeljima/cama odluka te druge projektne aktivnosti, dio kojih se održao u sklopu projekata HELPLINE i VIVIEN. Predmetni projekti usmjereni su na unapređenje sustava podrške ženama žrtvama nasilja, a uključivali su sveobuhvatna istraživanja, kreiranje trening modula i priručnika, održavanje multisektorskih treninga i edukacija za stručnjake/inje iz relevantnih sektora, održavanje nacionalnih kampanja, kreiranje videa te pisanje policy preporuka. Po završetku projekta HELPLINE, koji je za cilj imao pokretanje besplatne telefonske linije za žene žrtve nasilja u skladu s Istanbulskom konvencijom, aktivnim zalaganjem udruge B.a.B.e. i partnerskih organizacija, linija je pokrenuta u premisama Ministarstva pravosuđa i uprave, a pod koordinacijom partnerske organizacije Udruge za podršku žrtvama i svjedocima čiji su volonteri/ke prošli specijalizirane edukacije u sklopu predmetnog projekta.

U proteklom strateškom razdoblju nastavile smo suradnju s Europskom agencijom za temeljna ljudska prava kao nacionalna referentna točka za izradu redovitih izvješća o stanju ljudskih prava u Republici Hrvatskoj zajedno s Kućom ljudskih prava i Centrom za mirovne studije. Imenovanoj Agenciji uputile smo izvještaje u kojima smo ukazale na probleme i provedbu relevantnih propisa i implementaciju prava EU u području zaštite od nasilja i pristupa pravdi, zaštite/prava djece, osoba s invaliditetom i dr. te posebna izvješća vezana za pandemiju COVID-19 virusa fokusirajući se na položaj žena, starijih osoba te djece nižeg socioekonomskog statusa u sustavu obrazovanja, a podnosile smo i druge manje izvještaje na temu obiteljsko nasilja u doba pandemije.

Redovito smo podnosile Univerzalna periodična izvješća o stanju ljudskih prava s preporukama Uredu visokog povjerenika UN-a za ljudska prava – OHCHR na temu rodne ravnopravnosti, seksualnog nasilja te besplatne pravne pomoći. U prethodnom strateškom razdoblju podnosile smo i godišnje izvještaje European Equality Law Networku te Svjetskoj banci (World Bank Group - Women, Business and the Law), a vezano za kršenje ljudskih prava općenito kao i prava žena u poslovnoj sferi.

Također, uspostavile smo suradnju s Pučkom pravobraniteljicom kao referentna točka za područje rodne ravnopravnosti u sklopu Mreže anti-diskriminacijskih kontakt točaka, uključile smo se u inicijativu „Žene Balkana za novu politiku“ koja ima za cilj umrežavanje regionalnih organizacija u svrhu unaprjeđenja položaja žena u društvu, aktivno smo sudjelovale u radu „Platforme 112 - za Hrvatsku vladavine prava“ koja okuplja organizacije civilnog društva koje se niz godina bave zaštitom ljudskih prava, demokratizacijom, izgradnjom mira, suzbijanjem korupcije i zaštitom javnih resursa, uključene smo u rad

Platforme za reproduktivnu pravdu, neformalne inicijative koja pravovremeno i adekvatno odgovara na prijetnje reproduktivnim pravima žena i medijski istupa upozoravajući na iste te smo članice regionalne mreže ASTRA - Central and Eastern European Network for Sexual and Reproductive Health and Rights koja je aktivna u području zagovaranja za reproduktivna prava žena. Nastavile smo suradnju s mrežom Women Against Violence Europe (WAVE) kao koordinatorice Step UP! kampanje za Republiku Hrvatsku. WAVE mrežu čini više od 100 nevladinih udruga iz 46 europskih zemalja koje djeluju na području suzbijanja nasilja nad ženama i djecom. U sklopu kampanje svake godine održavamo niz aktivnosti koje uključuju angažiranje i educiranje mladih o nasilju prema ženama i djevojčicama, promoviranje važnih poruka sadržanih u Istanbulskoj konvenciji te stvaranje pritiska na donositelje/ice odluka za održavanje i poboljšanje financiranja naših usluga na stabilan i održiv način.

Članice smo i Nacionalnog tima za prevenciju i suzbijanje nasilja u obitelji i nasilja nad ženama, Županijskog tima za prevenciju i suzbijanje nasilja u obitelji i nasilja nad ženama, Županijskog povjerenstva za ravnopravnost spolova Vukovarsko-srijemske županije, novoosnovanog tijela Fondacije kuća ljudskih prava pod nazivom Membership Review Group, radne skupine za izradu Nacionalne strategije zaštite od nasilja u obitelji za razdoblje od 2017. - 2022. i radne skupine za izradu Nacionalnog plana za ravnopravnost spolova 2021.-2027.

Aktivno smo sudjelovale na sjednicama UN-ove Komisije o statusu žena u New Yorku što predstavlja najveće svjetsko godišnje okupljanje na temu rodne ravnopravnosti. U kontekstu zagovaranja rodne ravnopravnosti, posebno važnim smatramo istaknuti napore za uspostavljanje ravnoteže između privatnog i poslovnog života te smo se po završetku projekta „Žene na tržištu rada - procjena utjecaja roda“ nastavile zalagati za javno politička rješenja u tom području kroz projekt „Utjecaj javnih politika na kvalitetu obiteljskog i radnog života te na demografsku sliku Hrvatske - prostori promjene“.

Također, prethodno strateško razdoblje obilježio je niz kampanja održanih na nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini te na društvenim mrežama udruge B.a.B.e. Istaknule bismo posebno kampanju koja je uključivala snimanje 3 kratka filma sa ženama žrtvama nasilja gdje su iste dobile priliku podijeliti svoje iskustvo, kampanju održanu u suradnji s mladom dizajnericom Petrom Salarić koja je za cilj imala osvješćivanje i informiranje javnosti o temama diskriminacije, seksualnog i emocionalnog zlostavljanja, a koja je realizirana kroz duhovite vizuale popraćene objašnjenjima koncepata važnih za razumijevanje različitih oblika diskriminacije i zlostavljanja te pružanjem informacija o zakonskim odredbama, kampanju „Nekima noćne more počinju kada se probude“ održanu u sklopu projekta HELPLINE, a koja je provedena na nacionalnoj razini s ciljem senzibiliziranja šire javnosti o problemu nasilja prema ženama te preventivni program „Lily“ nastao u suradnji Ministarstva unutarnjih poslova, Povjerenstva za ravnopravnost spolova, policije Brodsko-posavske županije, tvornice obuča Borovo i udruge B.a.B.e., a u svrhu promicanja svijesti o važnosti rodne ravnopravnosti i senzibilizacije javnosti.

Prethodno strateško razdoblje obilježili su i edukativni projekti koje udruga B.a.B.e. provodi dugi niz godina u suradnji s osnovnim i srednjim školama s područja Grada Zagreba i Vukovarsko - srijemske županije. Projekti su fokusirani na edukacije i osvještavanje djece i mladih na temu vršnjačkog nasilja, a neki od najznačajnijih su „UZOR-učimo zajedno, opažamo, reagiramo“, „Lajkaj različitost, šeraj toleranciju!“, „Edukativne i kreativne radionice za djecu i mlade“, „FON - filmom o nasilju“, „Be the change!“, „REP - Režirajmo promjene!“, i „Nenasilje je naša snaga“.

Organizirale smo više humanitarnih akcija od kojih posebno izdvajamo božićno druženje i darivanje djece iz udomiteljskih obitelji s područja Vukovarsko-srijemske županije i Sigurne kuće Vukovarsko-srijemske županije.

U prethodnom strateškom razdoblju odrađeno je 5938 volonterskih sati.

Vizija i misija organizacije

VIZIJA



Za društvo ravnopravnih, emancipiranih i aktivnih pojedinaca/ki u kojem nema mjesta za nasilje!

MISIJA



Kroz zaštitu, podršku, savjetovanje i zagovaranje promičemo rodnu ravnopravnost i tražimo jednake mogućnosti za sve u svim sferama društvenog života!

Strateški ciljevi organizacije za period 2021.-2024.

I. Veća prepoznatljivost koncepta rodne ravnopravnosti, pozitivnih učinaka rodne ravnopravnosti na društvo u cjelini te efikasnija implementacija ključnih mjera nacionalnih i lokalnih (multi) sektorskih politika (obiteljske, ekonomske, socijalne, demografske i dr.), koje imaju neposredan utjecaj na rodnu ravnopravnost.

II. Osigurana dostupnost i održivost usluga pravne i psihološke pomoći te savjetovanja pojedincima/kama i parovima u pogledu njihovih bračnih i roditeljskih prava i obveza, nasilja u obitelji, vlasničkih/imovinskih prava i drugih problema, a u svrhu prevencije rodno uvjetovanog nasilja i suzbijanja nasilja.

III. Zaštita žena i djece žrtava nasilja u obitelji/vezama i pružanje komplementarnih socijalnih usluga u svrhu njihova osnaživanja, kroz održivo financiranje i funkcioniranje Sigurne kuće Vukovarsko-srijemske županije

IV. Zagovaranje i praćenje zakonodavnih procedura i institucionalnih mehanizama provedbe u područjima borbe protiv diskriminacije, povrede ljudskih prava, rodne ravnopravnosti i rodno uvjetovanog nasilja.

V. Osigurana održivost, stabilnost i uvjeti za rast i razvoj organizacije

Strateški ciljevi organizacije ostvaruju se kroz podjelu na četiri tematski i metodološki odvojena programa, ali i horizontalnu temu organizacijskog razvoja koja se provlači kroz sve programe, a njezini najvažniji nositelji unutar organizacije su financijski i administrativni tim te predsjednica i koordinatorica organizacije.

Četiri organizacijska programa su :

- 1.Rodna ravnopravnost
- 2.Prevenција i suzbijanje rodno uvjetovanog nasilja
- 3.Sigurna kuća
- 4.Javne politike i zagovaranje

Ova četiri programa, uz horizontalnu temu brige o organizacijskoj održivosti i razvoju, sinergijski doprinose ostvarenju vizije i misije te ciljeva koje je organizacija definirala u ovom Strateškom planu.

Ciljevi, aktivnosti i očekivani ključni rezultati do kraja 2024. godine

I RODNA RAVNOPRAVNOST

Cilj ovog programa je postizanje veće prepoznatljivosti koncepta rodne ravnopravnosti, pozitivnih učinaka rodne ravnopravnosti na društvo u cjelini te efikasnija implementaciju ključnih mjera nacionalnih i lokalnih (multi) sektorskih politika (obiteljske, ekonomske, socijalne, demografske i dr.), koje imaju neposredan utjecaj na rodnu ravnopravnost.

U sklopu ovog programa koristit će se metode istraživanja, analize javnih politika, policy savjetovanja, monitoringa i evaluacije i kampanje podizanja javne svijesti.

U sklopu ovog programa provodit će se sljedeće aktivnosti u razdoblju 2021. - 2024.:

- a) Periodične analize i istraživanja provedbenih mjera i zagovaračke aktivnosti usmjerene na poticanje rodne ravnopravnosti (na svim razinama i sektorskim politikama)
- b) Praćenje, izvještavanje i predlaganje mjera kroz savjetovanje ili zagovaračke aktivnosti o rodnoj ravnopravnosti i nedostacima politika i mjera u tom pogledu
- c) Edukacija i savjetovanje ključnih dionika s ciljem razumijevanja pozitivnih učinaka rodne ravnopravnosti na društvo u cjelini i pospješivanje mjera sektorskih politika (primjena alata za procjenu utjecaja roda i planiranje mjera u sektorskim politikama, istraživanja i analize, i dr.)
- d) Edukativne aktivnosti po školama i vrtićima
- e) Podizanje javne svijesti i provedba javnih kampanja o ključnim aspektima rodne ravnopravnosti i pozitivnim učincima na društvo
- f) Praćenje medija i medijskog utjecaja i promicanje odgovornog i rodno-osjetljivog izvještavanja

KLJUČNI
REZULTATI

Očekivani ključni rezultati ovog programa do kraja 2024. godine:

- Rodna ravnopravnost jedna je od prioriternih horizontalnih politika RH i usklađena s EU regulativom i najboljim praksama
- Iz državnog, regionalnih i lokalnih proračuna izdvajaju se sredstva za implementaciju rodne ravnopravnosti u sektorske politike (demografsku, socijalnu, zdravstvenu i dr.) koje imaju direktan učinak na poboljšanje položaja žena i obitelji u Hrvatskoj)
- Analiza i zagovaranje iz rodne perspektive prisutni su u javnoj raspravi, radnim skupinama i svim procesima donošenja relevantne zakonske regulative (kroz razne aktivnosti organizacije na ovim temama)
- B.a.B.e. značajno doprinose razumijevanju rodne perspektive i rodne ravnopravnosti od strane ključnih dionika i šire javnosti (kroz promocija metodologije procjene utjecaja roda, dobre prakse, ciljane periodične kampanje)
- Formalni kurikulum za rodnu ravnopravnost uvršten u građanski odgoj i provodi se

II PREVENCIJA I SUZBIJANJE RODNO UVJETOVANOG NASILJA

Cilj ovog programa je osigurati dostupnost i održivost savjetovališta za pravnu i psihološku pomoć žrtvama nasilja (u prostorijama udruge B.a.B.e.) u svrhu učinkovitije prevencije i suzbijanja rodno uvjetovanog nasilja.

U sklopu ovog programa koristit će se metode direktnog rada s korisnicima/cama, savjetovanja, analize i statističkih obrada podataka o korisnicima u svrhu stvaranja temelja za jasnije i učinkovitije javne kampanje koje za cilj imaju prevenciju i suzbijanje rodno uvjetovanog nasilja.

U sklopu ovog programa provodit će se sljedeće aktivnosti u razdoblju 2021. - 2024.:

- a) Pružanje pravnog i psihološkog savjetovanja pojedincima/kama i parovima u pogledu njihovih prava i obveza u vezama, roditeljskih prava, vlasničkih/imovinskih prava, u svrhu prevencije, smanjivanja rizika i suzbijanja nasilja u obitelji/vezama
- b) Mapiranje problema vezanih uz rodno uvjetovano nasilje na osnovi analize konkretnih slučajeva (manjkavosti u zakonodavstvu te u provedbi zakona, preporuke za poboljšanje)
- c) Strateške litigacije u postupcima vezanim za rodno uvjetovano nasilje

- a) Provedba bračnog i predbračnog savjetovališta usmjerenog na bolje razumijevanje imovinsko pravnih odnosa i prava koja proizlaze iz njih
- b) Educiranje volontera/ki za rad u savjetovalištu, mentorstvo i supervizija volontera/ki
- c) Javne kampanje i podizanje svijesti o rodno uvjetovanom nasilju (uključujući obilježavanje značajnih datuma)
- d) Edukacija i informiranje mladih o razumijevanju uzroka i posljedica rodno uvjetovanog nasilja

Očekivani ključni rezultati ovog programa do kraja 2024. godine:

- Osigurane su redovne, pravovremene i kvalitetne usluge Savjetovališta usmjerene i usklađene s potrebama korisnika i uz održavanje standarda kvalitete usluga
- Kroz provođenje periodičnih edukacija mladih, mladi bolje razumiju i bolje su informirani o uzrocima i posljedicama rodno uvjetovanog nasilja
- Savjetovalište udruge B.a.B.e. se u određenoj mjeri financira iz samostalnih organizacijskih sredstava od aktivnosti usmjerenih na postizanje samoodrživosti organizacije
- Potpisani su sporazumi o praksi i volontiranju u Savjetovalištu s Pravnim Fakultetom u Zagrebu, Pravnom klinikom i Centrom za socijalnu skrb

III SIGURNA KUĆA

Cilj ovog programa je osigurati održivost usluga i stabilnost funkcioniranja Sigurne kuće i savjetovališta za pravnu i psihološku pomoć žrtvama nasilja te komplementarnih usluga socijalno-ekonomskog osnaživanja na području Vukovarsko-srijemske županije.

U sklopu ovog programa provodit će se sljedeće aktivnosti u razdoblju 2021. - 2024.:

- a) Sigurna kuća Vukovarsko-srijemske županije: pružanje usluga (kratkoročnog) smještaja za žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja
- b) Suradnja s institucijama i organizacijama: upućivanje žrtava obiteljskog nasilja na privremeni smještaj u sklonište, financiranje plaća stručnim djelatnicama skloništa, održavanje okruglih stolova, fokus grupa i radionica, radni sastanci u svrhu unapređenja rada Skloništa, provođenje edukativnih radionica s učenicima, posredovanje pri zapošljavanju žena žrtava nasilja i dr.

c) Tranzicijski smještaj - Županja: osiguranje Tranzicijske kuće/objekta u Županji

d) Javno zagovaranje i lobiranje usmjereno na konkretnu lokalnu sredinu: osvještavanje i senzibilizacija šire lokalne zajednice kroz organizacije javnih kampanja, okruglih stolova, predavanja i sl.

Očekivani ključni rezultati ovog programa do kraja 2024. godine:

· Sigurna kuća i Savjetovalište imaju osiguranu financijsku održivost/adekvatna financijska sredstva za kontinuirano i kvalitetno funkcioniranje (ostvarena i osigurana u suradnji s ključnim lokalnim i nacionalnim dionicima: Gradovima, Županijama i Ministarstvima)

· Tranzicijski smještaj i program socijalnog poduzetništva koji doprinosi ekonomskom osnaživanju žena i djece žrtava nasilja (bivših korisnika/ca smještaja) započet je u Gradu Županji

· Unutar lokalne zajednice postoji razumijevanje i podrška za aktivnosti organizacije i Sigurne kuće

IV JAVNE POLITIKE I ZAGOVARANJE

Cilj ovog programa je praćenje zakonodavnih procedura, javnih politika i provedbenih mjera u područjima borbe protiv diskriminacije i povreda fundamentalnih ljudskih prava, s posebnim osvrtom na praćenje provedbenih aktivnosti i mjera i njihovo funkcioniranje u praksi na svim razinama, te zagovaranje potpune rodne ravnopravnosti i poštivanja ljudskih prava u svim sferama javnog i privatnog života.

U sklopu ovog programa provodit će se sljedeće aktivnosti u razdoblju 2021. - 2024.:

a) Mapiranje oblika i stupnjeva diskriminacije i povrede ljudskih prava u Hrvatskoj – kroz periodično istraživanje i analizu slučajeva povreda u različitim regijama u Hrvatskoj

b) Sudjelovanje u formuliranju prioriteta javnih politika usmjerenih na zaštitu ljudskih prava i antidiskriminaciju; radne skupine, javne rasprave, javne kampanje

c) Edukativne aktivnosti o sustavu zaštite ljudskih prava i zaštite od diskriminacije

d) Promocija antidiskriminacijskog zakonodavnog sustava i politika u koordinaciji s drugim ljudskopravaškim organizacijama te u okviru mreža i inicijativa u kojima organizacija djeluje na nacionalnom i internacionalnom nivou

e) Praćenje i izrada izvješća vezanih uz zaštitu ljudskih prava i zabranu diskriminacije za razne nacionalne, EU i međunarodne institucije, organizacije i inicijative

f) Informiranje stručne i šire javnosti

g) Suradnja na nacionalnoj, EU i međunarodnoj razini s mrežama i institucijama zaduženim za zaštitu ljudskih prava i suzbijanje diskriminacije

Očekivani ključni rezultati ovog programa do kraja 2024. godine:

- Doprinosi organizacije, temeljeni na istraživanjima, analizama i aktivnostima podrške su zastupljeni u svim suradničkim zagovaračkim inicijativama vezanim uz zaštitu ljudskih prava, antidiskriminaciju, suzbijanje rodno uvjetovanog nasilja i rodnu ravnopravnost na nacionalnoj, EU i međunarodnoj razini
- Osigurano je proaktivno i pravovremeno praćenje, analiza i periodično izvještavanje od strane organizacije o napretku u politikama zaštite ljudskih prava i antidiskriminacije u svrhu povećanja efikasnosti provedbe
- Ostvarena je veća uključenost ključnih aktera, uključujući i organizacije civilnog društva u procese donošenja i unaprjeđenja provedbe zakona, politika i provedbenih mjera u području zaštite ljudskih prava i antidiskriminacije
- Rezultati strateških litigacija su ugrađeni u sudsku praksu i zakonodavni okvir

V HORIZONTALNA MJERA- Osigurana održivost i razvoj organizacije

Cilj ove horizontalne organizacijske mjere, odnosno organizacijskog prioriteta je osiguravanje održivost, stabilnost i uvjeta za rast i razvoj organizacije.

U sklopu ove horizontalne mjere provodit će se sljedeće aktivnosti u razdoblju 2021. - 2024.:

- a) Osiguravanje financijske održivosti i razvoja organizacije kroz podizanje organizacijskih kapaciteta za namicanje sredstava, diverzifikaciju izvora financiranja te kreiranje i testiranje nekoliko modela aktivnosti usmjerenih ka samoodrživosti
- b) Unaprjeđenje upravljačkih i administrativnih procesa i procedura unutar organizacije kroz, pripremu onboarding paketa i rada s novim osobama, treninge, edukacije, mentorski rad, strukturiranje timskih sastanaka, ali i dodatni rad na jasnijoj definiciji opisa posla svake pojedine pozicije u organizaciji
- c) Ostvarivanje poticajne organizacijske klime i dobrih suradničkih odnosa unutar organizacije kroz poticanje individualnih inicijativa, organizaciju zajedničkih van poslovnih aktivnosti i rada na poboljšanju interne komunikacije

Očekivani ključni rezultati horizontalne mjere do kraja 2024. godine:

- Osiguranje financijskih sredstava za plaće za radna mjesta sukladno potrebama koje proizlaze iz strateškog plana
- Povećane kompetencije zaposlenih za pripremu kompleksnih projektnih prijedloga te formirana mreža suradnika u razvoju projekata
- Diverzifikacija izvora financiranja (veći godišnji iznos financiranja koje nije projektno) u skladu sa strateškim ciljevima
- Usklađenost internih procedura i dokumenata (sa zakonima i propisima + međusobno)
- Uspostavljena kvalitetnija unutarnja komunikacija
- Uspostavljen redovni proces evaluacije i samoevaluacije rada i učinaka
- Povećane kompetencije rukovodećeg osoblja za upravljanje ljudskim resursima
- Povećane kompetencije zaposlenih
- Ravnomjerna raspodjela zadataka, jasnoća i uzajamna informiranost o međusobnim zadacima
- Učinkovita komunikacija s javnosti

Zaključne napomene

Ovo strateško planiranje provedeno je u svjetlu globalnog izazova koji nam je svima donijela pandemija COVID-19 koronavirusa, a koja je značajno utjecala na sve društvene sfere.

Za B.a.B.e., organizaciju koja veliki dio svog rada temelji na direktnom radu na savjetovanju i pomoći žrtvama nasilja, te edukacijama raznih korisničkih grupa, organizacija posla u pandemijsko vrijeme predstavljala je značajan izazov, kojem smo se kreativnim rješenjima prilagodile, kako bi naši korisnici/ce što manje osjetili promjene u korištenju naših usluga.

Dodatno, sama pandemija je po brojnim istraživanjima značajno utjecala na povećanje stresa i mentalnih problema s kojima se ljudi moraju nositi, ali isto tako i na povećanje obiteljskog nasilja, jer je zbog pandemije došlo do situacije u kojoj svi članovi obitelji/kućanstva provode doma više vremena nego ikad prije.

Svi ovi utjecaji uzeti su obzir kao potencijalni rizici pri planiranju naših strateških ciljeva, aktivnosti i rezultata, te su u strateški okvir ušli oni ciljevi i one aktivnosti koje imaju veću otpornost na detektirane potencijalne rizike ili smo do sada već razvile dobre mitigacijske mjere da te rizike značajno smanjimo.

U ovom strateškom planu, posebnu pažnju posvetile smo radu na organizacijskoj održivosti i razvoju, svjesne da u ovo izazovno vrijeme moramo ulagati u povećanje vlastitih i individualnih i organizacijskih kapaciteta, a sve kako bi u odgovorima na sve izazove bile u stanju reagirati proaktivno i planski, a ne reaktivno.

Smatramo kako smo razvile realističan, ali i izazovan strateški okvir koji na jasan način definira što u sljedećem četverogodišnjem razdoblju B.a.B.e. žele promijeniti u društvu, ali i kojih principa ćemo se držati i na koji način to mislimo postići.

BUDI AKTIVNA.

BUDI EMANCIPIRAN.

Za društvo ravnopravnih,
emancipiranih i aktivnih
pojedinač/ki u kojem nema
mjesto za nasilje!